РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ АНАСТАСИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

11.02. 2020 года

№ 115

с. Анастасиевка

«Об отчете председателя Собрания депутатов - главы Анастасиевского сельского поселения о проделанной работе за 2019год»

В соответствии со статьями 25, 26 Устава муниципального образования «Анастасиевское сельское поселение», заслушав отчет председателя Собрания депутатов - главы Анастасиевского сельского поселения Сопельняк О.А. о результатах деятельности Собрания депутатов в 2019 году, Собрание депутатов Анастасиевского сельского поселения

РЕШИЛО:

- 1. Отчет председателя Собрания депутатов главы Анастасиевского сельского поселения Сопельняк О.А. о результатах деятельности Собрания депутатов в 2019 году согласно Приложения принять к сведению.
- 2. Настоящее решение опубликовать на официальном сайте Администрации Анастасиевского сельского поселения.

Председатель Собрания депутатов – глава Анастасиевского сельского поселения

О.А.Сопельняк

Приложение к решению Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения от 11.02.2020 №115

«Об отчете председателя Собрания депутатов - главы Анастасиевского сельского поселения о проделанной работе за 2020год»

Уважаемые жители Анастасиевского сельского поселения, Вашему вниманию представляю отчет о результатах деятельности депутатов Собрания депутатов за 2019 год.

За отчетный период деятельность Собрания депутатов была направлена на исполнение Федеральных законов, Указов Президента, законов Ростовской области, Устава Анастасиевского сельского поселения, а также муниципальных нормативно – правовых актов. Работа депутатов по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с Главой Администрации сельского поселения, организациями и жителями поселения. В соответствии с Уставом муниципального образования Собрание депутатов является постоянно действующим представительным органом

За 2019 год Собранием депутатов проведено 8 заседаний, на которых было рассмотрено и принято 27 решений, рассматривались вопросы, связанные с утверждением бюджета поселения и внесение в него изменений, утверждение отчета об исполнении бюджета, о передаче имущества, о внесении изменений налога на имущество и земельном налоге, о внесении изменений в структуру Администрации, о принятии Устава, изменения в правила благоустройства утверждали положение по пенсиям за выслугу лет и др. Было назначено и проведено в 2019г. З публичных слушания.

От работы депутатов зависит то, насколько оперативно решаются те или иные проблемы в селе, а в целом, от их верных решений — благополучие местных жителей.

Согласно утвержденному графику депутатами регулярно проводился прием граждан, в ходе которого рассматривались обращения, давались разъяснения, оказывалось содействие в пределах полномочий депутатов.

Основные темы обращений:

- содержание в надлежащем порядке дворовых территорий; покос травы;
- вопросы по водопроводу в с. Марфинка;
- отлов бродячих собак;

Депутаты приняли участие в голосовании по благоустройству парковой зоны и провели разъяснительную работу среди населения.

Депутатами постоянно проводилась работа с учениками школ и их родителями: давались разъяснения по ПДД и безопасности детей, по пожароопасности в летний период.

Совместно с ДК проводили день соседа на ул. Октябрьская и пер. Комсомольский, в котором приняли участие жители и депутаты поселения

Все депутаты в соответствии с графиком Администрации поселения принимали участие в сходах граждан. Так же принимали активное участие в

общественно – массовых мероприятиях – Масленица, Бессмертный полк, акция «Горсть Памяти», месячники по благоустройству, субботники, день древонасаждения и др.